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Tema: MpaduK ckopocTUu(k §6) E
3| Nel Mo npepcrasneHHomy EpaduKy onpegenute HayanbHyO v
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Ne3 Mo npepcraBneHHoOMy EpaduKy onpepgenurte yckopeHume, \%
KOTOPbIM ABUXKETCA TeNo ‘
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Ne4 1 lpaduk Kakoro gBukeHuA BipeacrasneH Ha pUCYHKe? v
a a. PaBHoycKkopeHHOro
b b. PaBHomepHoOro
c c. PaBHO3amepneHHoro
d d. Cpepu oTBeTOB BeT BepHOro
t
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Ne5 Mo npepcTtaBneHHOMy EpaduKy onpegennte HavyaabHyO \Y
EkopocTb ABUKyLLeroca Tena
a a. 3m/c 3:
b b. 5m/c 6
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% Ne6 Mo npepacraBneHHOMy EpaduKy onpegenute yckopeHue, v
% KOTOpPbIM ABUXKETCA TeNo \
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2| Ne7 2 padumK KaKoro aBuxKeHuna BpeactaBieH Ha pUCYHKe? v
‘5 a a. PaBHOycKkopeHHOro
§ b b. PasHOMepHOro
5l ¢ c. PaBHO3amegneHHoro
2 d d. Cpeau oTBeTOB BeT BepHOro
g
0
'S Ne8 Mo npepcTtaBneHHOMY EpaduKy onpegennte HavyalbHyO ¥
@ Ekopoctb aAsmKyLeroca tena ]
g a a. 0m/c g
Qb b. 1m/c 51
e c. 2m/c g
d d. 4m/c ]
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Ne9 Mo npepcTtaBneHHomMy EpaduKy onpeaenunrte, Kakoe Teno v 3
ABUXKeTCA ¢ HanboNbWNM yCKOpeHnem 1
a a. l-eteno )
b b. 2-eTeno Al
c c. 3-eTeno g [
d d. HepocTaTo4YHO UCXOAHbIX AaHHbIX f [
0'12345678
Nel0 | 3 TpaduK KaKkoro aABuXKeHUA BpencTaBieH HA PUCYHKe? v
a a. PaBHOYCKOpeHHOro
b b. PaBHOMmepHoOro
C c. PaBHO3amepgneHHOro
d d. Cpeau oTBeTOB BeT BepHOro
0
Nell Mo npeactaBneHHOMy EpaduKy onpegenute, Kakoe Teno \%
ABUXKETCA ¢ HaMboNbLWINM YCKOpeHnem 1
a a. l-eteno 8+ 1
b b. 2-eTeno T
C c. 3-eTesno ‘; 1
d d. l-en3-eTena 41
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Ne12 Mo npepcTrasneHHomMy EpaduKy onpegennte HayalbHyO v
Ekopoctb asmKyLeroca tena
a a. 0m/c 2]
b b. 2m/c g:
c c. 3m/c 41
E d d. 4m/c o
= 0 12345678
% Nel3 Mo npepcTtaBneHHoMy EpaduKy onpeaenurte, Kakoe Teno \
2 OBUXKeTcA ¢ HaMboNbLNM YCKOpeHuem
§ a a. l-eTteno 8T 1
b b. 2-eteno (75 1
Clc c. 3-eTeno 51
Cg d d. HeAaocCTaToOYHO UCXOAHbIX AAHHbIX g 1
o 21
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